

Ассоциация «Центр коммуникативных и информационных технологий «Апрель» при поддержке Фонда президентских грантов реализует социальный проект «#Именагероев».

Цель проекта – увековечивание памяти жителей Саратовской области, совершивших героические поступки и удостоенных государственных наград, распространение информации о них и проведении работ по благоустройству мемориальных объектов, посвященных героям.

В рамках реализации проекта начал работу интернет-портал www.imenageroev.ru, на котором любой пользователь может разместить информацию о Герое, с которым связано памятное место в Саратовской области.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(8452) 40-10-44 или по электронной почте imena.geroev@yandex.ru

Саратовский проект расскажет о героях нашего времени и поможет благоустроить памятные места.

В Саратовской области стартовала реализация социального проекта «Имена Героев».

Его авторы, сотрудники и волонтеры Ассоциации «Центр коммуникативных и информационных технологий «Апрель», рассказывают, что цель проекта – это воспитание патриотизма и гордости за Родину и соотечественников через увековечивание героических историй, а также помощь в восстановлении и поддержание сохранности мемориалов, исторических памятников, стел и т.п. силами волонтеров.

«Часто ли вы задумываетесь в честь кого названы ваши улицы? Кому установлена стела или памятник? В честь кого размещена на доме мемориальная доска? А сколько настоящих героев, о которых вообще нет никакой информации?»

Бывает, что имена саратовцев, настоящих героев нашего времени, (таких как Евгений Долгин, сбитый на вертолете в Сирии, Кайрат Рахметов и Владимир Горсков, полицейские, погибшие при защите храма в Чечне) забываются, как только новости о них перестают появляться в СМИ.

К памятнику воинам-афганцам, не долетевшим 8 км до родного Саратова, приезжают лишь ветераны, а информации о подвиге наших соотечественников и о самом мемориале почти нет. Да, и сами мемориальные доски разрушаются от времени.

Знание о том, что в соседнем доме был эвакуогоспиталь, или когда-то жил настоящий герой, совершивший подвиг на войне или, спасший людей из пожара, - это повод гордиться за него, за свою улицу, за свой город.

Возможность рассказать об этом герое и о совершенном им подвиге - один из вариантов через годы сказать ему слова благодарности.

Увидев разрушающуюся стелу, или другое памятное место, мы не должны ждать что кто-то придет и сделает, восстановит их, нужно просто найти таких же неравнодушных и самостоятельно привести все в порядок», - отмечается на сайте проекта ИМЕНА ГЕРОЕВ (<http://imenageroev.ru>)

Любой житель Саратовской области может рассказать историю своего героя и занести ее на Интерактивную «Карту Героев». Для этого необходимо заполнить на сайте соответствующую форму, прикрепить фотографии или видео.

По каждому появившемуся на карте памятному месту будет проводиться интерактивное голосование. Волонтеры своими силами будут помогать в частичном восстановлении или поддержании сохранности объектов, получивших наибольшее количество голосов пользователей.

Проект был отмечен на федеральном уровне. Он получил Президентский грант на реализацию.

"Кто такой - Герой? Как он должен выглядеть, что говорить и что уметь? Современный кинематограф услужливо подсказывает нам, что герой должен обладать сверхъестественными способностями, иметь незаурядную внешность и, обязательно, должен быть облачен в супергеройский костюм.

Но в реальной жизни настоящие герои не обладают никакими нечеловеческими умениями: они не умеют летать, ловить руками пули и прожигать взглядом стены. Да и внешне они ничем не отличаются от большинства людей, а костюм, если и есть, то зовется он рабочей формой. Героями их делает другое – их поступки, совершенные ради других людей. Героями они становятся в те минуты, часы и дни, когда их жизнь перестала для них иметь первостепенное значение, когда, позабыв про все на свете, откинув жалость к самому себе, они поступали так, как велело им их героическое сердце. Двенадцатилетний мальчик, вставший на пути убийцы, защищая свою мать; хрупкая медсестра, вытащившая на своей спине с поля боя раненого бойца; сотрудник полиции, вовремя заметивший подозрительное и помешавший террористу захватить заложников; школьник, простоявший сутками у станка по изготовлению нужных на войне боеприпасов; боец пожарной охраны, спасший из огня ребенка – этот список может быть бесконечен. И за каждым поступком стоит имя Героя. Имя, которое спасенные им люди повторяют со слезами на глазах. Имя, которое остается иногда единственной нитью, протянувшейся через годы к тому дню, к той минуте, когда человек, его носивший, не дрогнул, не отступил, не повернулся спиной. Помнить имя Героя – самое малое, что мы можем сделать для него. Помнить о нем, знать о его поступке, проходя мимо его дома прошептать «Спасибо!» - это то, что в силах сделать каждый из нас. Друзья, знайте о героях, живущих или живших по соседству, помните об их героических поступках. Они это заслужили... ", - отметил Руководитель проекта "Имена героев" Андрей Одинцов

Узнай больше о героях своего села, города, области. Помогай в благоустройстве установленных в их честь объектов (<http://imenageroev.ru>)